

Давать фронту и стране больше промышленной и сельскохозяйственной продукции

Вот уже пять месяцев ведут народы Советского Союза великую отечественную войну с немецко-фашистскими армиями героями отстаивают каждую пядь советской земли. Врагу неоднократно потерпев поражение удались временно захватить часть советской территории. Город подошел к нашим жизненным центрам, от черной тучи насыщенный над городом лещиной, угрожает нашей прекрасной столице — Москве.

Все грозные для родных для нас любовь Москвы проявляют избраным колодкам голос великого Сталина, воскликнувший всему человечеству о непреклонной воле советского народа вернуться с фашистскими ордами до полного разгрома врага, до полного уничтожения всех его лживых немецких, про-бранных в нашу страну в качестве скунцов.

Выступления вожды поднимают энтузиазм нараспашу с немецкими оккупантами, указывают пути и средства борьбы и победы над врагом.

Советские партиты на призы вождя отмечают замечательными делами, новыми производственными победами. Бойцы германской Красной Армии — усилением духа.

Вместе со всеми советским народом стахановским трудом отвечают на призы товарища Сталина грозненские нефтяники, железнодорожники, колхозники, все трущищиеся нации республики. Колхозники нефтяников, выполнив задание годовой план, сверх плана ежедневно дают стране сотни тонн нефти. Рабочие консервного завода 4 ноября также успешно выполнили годовой план и продолжают работать на высоком производственном уровне. Заводу не хватало крышки «СК», инженер тов. Ильин с группой рабочих, основой производством этого изделия на своем заводе, в консервном цехе выпустил на стройка нефть, рабочие после работы не ушли домой, а остались на ночь и отремонтировали его, тем самым предотвратили аварии завода. Значительный успех стал работать колхозники Грозненского паровозного депо. Выполненная технические измерения, паровозчики спилили расстояние в 18,4 процента. Сасарин тов. Шашуков, инженер и начальник Дубасов работали по нескольку вахт, пока не вышли из каждого вагона.

Домохозяйки одного из избирательных участков Октябрьского района, после обсуждения доказала и речи товарища Сталина, организовали у себя вязку теплых вещей для фронта. Домохозяйки Октябрьского района привороты шерсти и сдавали 160 пар перчаток и 55 пар теплых носков. Особенное большую работу предложили домохозяйки Ольга Алексеева Емель, Евдокия Ефимовна Григорьева, тов. Алексея.

Замечательные дела творятся в колхозах нашей республики. Передовые артели успешно заканчивают все сельскохозяйственные работы, передовые колхозы, рабочие передовых колхозов, рабочие общественных предприятий, перед фронтом. Многие колхозы, досрочно выполнившие господствующий план, вместо частей своей продукции в фонд обороны, ставят на отбор скот для Красной Армии.

На призы товарища Сталина колхозники старо-туркестанской артели «Маяк Чечни», где председателем правления тов. Баталов, сдают государству свежие яица на 30 штук баранов, 100 центнеров сена и весями наличными в фонд обороны 1000 рублей. Колхозники артели им. Медотова вносят в фонд обороны 100 центнеров кукурузы, 100 центнеров сена и весями наличными в фонд обороны 10 баранов, 2 быка. Колхозники сельхозартели «Узардан» вносят в фонд обороны 10 центнеров кукурузы, 10 центнеров пшеницы 5 цент., шерсти 50 кг и ставят на отбор 10 баранов, 5 быков, 9 свиней, 70 кур и весями наличными 2.500 рублей.

Печатная и ответственная задача партийных организаций, каждой коммунистической, каждой руководительской колхоза подхватить инициативу передовых сельхозвластей в действительности помощи фронту.

Широко проходит обсуждение доказала и речи товарища Сталина на предприятиях, в учреждениях, колхозах и на базе.

А. КОШКИН,
секретарь Грозненского городского
комитета ВКП(б).

В фонд строительства танков

С большим подъемом прошел 23 ноября комсомольско-молодежный воскресенник на предприятиях Грозного.

На заводе «Красный труд» вместе с комсомоликами и молодежью в воскресенье участвовали во работе и служащие завода. Работники тов. Карабинов организовали батальон из рабочих колхозов Ключини, Медведевой, Гитиково, Шенкко и других. Этой бригады с у交织ем в цехе и выносила

зарубленные на воскресенье суммы трудающихся передали на строительство танков.

ПОДАРКИ

Домохозяйки 297-го квартала посыпалы посыпку в действующую армию. Женщины уложили в посыпку салфетки, памперсы и письменные принадлежности. Домохозяйки А. Гостарнова, М. Жуковская, И. Седельникова, Н. Лагичева и другие посыпали бойцам посыпку из собственноручной вышивки.

Активное участие в комсомольско-молодежном воскресеннике принял работ-



Станислав Миколайчик, министр информации Польши, награжден орденом Трудового Красного Знамени.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

ДАДИМ СОТНИ ТОНН НЕФТИ СВЕРХ ПЛАНА

Шестью стахановцев народной бригады первого цеха первого края — Михаилу Г. Михаилу за отличную работу награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Фото А. Кебана-Мильчано

Синоптик из краинской губернии

Синоптик из краинской губернии